

好心人拾金不昧 携手民警寻失主

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 康婷)3月30日晚,市民王先生准备骑乘共享单车回家时,在车筐里捡到一只装有3万元现金和诸多证件的袋子。想着失主一定很焦急,王先生迅速赶到公安小店分局坞城派出所,将财物交由民警寻找失主。

当晚,王先生结束一天的忙碌后,选择共享单车作为回

家的代步工具。他扫码准备骑行时,注意到车筐里有一只红色袋子。打开一看,里面竟装有三沓百元大钞,以及两张身份证件、一本户口簿、一张出生证明等重要证件。面对突如其来的财富与他人隐私资料,王先生没有丝毫犹豫,立即决定将其归还失主。

原地等候一段时间不见有人来寻,王先生迅速赶往附近

的坞城派出所,将财物交给了当值副所长周二龙、值班民警杜明俊。民警接待后,对王先生拾金不昧的善举给予赞赏,并立即核实失主身份信息。经努力,民警成功联系到了焦急万分的失主。

接到通知,失主很快赶到派出所认领失物。拿着失而复得的现金与证件,失主对王先生的无私行为和民警的高效工

作表达了由衷谢意,“不仅挽回了我的经济损失,更为重要的是避免了因证件遗失可能引发的一系列生活困扰,谢谢你们!”

民警温馨提醒,广大市民日常出行中,务必妥善保管好个人贵重物品,尤其是身份证件等重要证件,切勿疏忽大意,以免造成不必要的财产损失。若不慎丢失,应第一时间报警求助。



图为同学们研学合影。

开展主题研学 传承红色基因

本报讯(记者 王丹 通讯员 李贺君 文/摄)春日花香弥漫,研学不负春光。3月29日,太原市第三十八中学并州路校区组织七年级全体学生开展“传承红色基因 争做强国少年”主题研学活动,进一步加强同学们的爱国主义教育,激发学生对革命先烈的缅怀之情和学习热情。

活动第一站,吕梁市文水县刘胡兰烈士陵园。信念是一种无形的力量,它能激发人们内心的勇气和毅

力,让我们在困境中坚定地走下去。刘胡兰的故事就是信念的象征,她的事迹激励着大家不断前进。同学们感知并学习革命前辈艰苦奋斗、不怕牺牲的奉献精神,从中汲取智慧和力量,继承红色遗志,将党的优良传统继承和发扬,成为追求理想的动力。

第二站来到晋中市榆次区常家庄园。跟随讲解员绘声绘色的讲述,师生认真聆听、驻足观望,高大的古宅、巧夺天工的砖雕、秀

美的静园春景,无一不让人流连忘返。师生们不仅理解了常家祖训背后的深刻底蕴,也对晋商文化的丰富历史有了更深入的了解。

铭记历史、抚今追昔,汲取精神力量,坚定前行意志。该校负责人表示,此次清明研学活动,是一堂生动的爱国主义教育课,英烈事迹将激励莘莘学子继续奋斗、砥砺前行。

强国复兴有我

杂物堆在楼道 社区帮忙清理

本报讯(记者 李涛)“筒子楼”里没地下室,居民把闲置的铁皮柜、木箱子等杂物摆在过道里。影响通行,且有安全隐患。社区、物业联合上门清理,畅通了公共空间。

煤气化小西区21号院,有两栋老式“筒子楼”。由于房间面积小,很多居民把杂物堆放在过道里。每栋楼有6层,每层都是如此。

时间久了,通行受阻。最窄处,拎着东西需要侧身通过。并且,杂物大部分是木材、塑料等易燃物,一旦起火,后果不堪设想。

在集中清理前,前进路南社区网格员范伟燕在楼内张贴通知,在微信群发布公告,提醒居民主动腾空杂物。有些房子对外出租,租客做不了主。网格员辗转与房东取得联系,告知尽快

将有用的东西搬走。

3月29日至31日,社区、物业的工作人员以及志愿者逐层清理,将无人认领的杂物装车运走。清理后,过道敞亮了。居民赵大爷高兴地说:“这么一收拾,真不一样了。以后,我得带个头,拒绝往过道放杂物。”

文明单位创建

八旬老人突发疾病 “格格”紧急上门救助

本报讯(记者 韩睿 通讯员 杜艳艳)巡查中接到85岁王奶奶急电求助,称心脏病犯了,金刚里社区网格员郭娟急忙飞奔到老人家里,将老人紧急送往医院救治。

“快来救救我,我心脏病犯了,非常难受!”郭娟在巡查中,突然接到辖区省政府小区2号楼2单元王在珍老人的求助电话。感觉到对方状态异常,放下电话,郭娟立马就往老人家里疾跑。一进家门,就见老人躺在地上喘气,眉头紧锁双眼紧闭。郭娟马上询问情况。王奶奶有气无力地说:“这几天心脏一直很难受,我想忍一忍就过去了,谁知道刚才突然就难受得不行

网格员暖心服务 居民群纷纷点赞

本报讯(记者 韩睿 通讯员 李慧芳)“小崔脸上永远挂着笑容,总是默默无闻帮助居民,像春雨一样润物无声,让大家感觉心里暖暖的。”近日上午,阳曲县紫阳湾小区居民群内,居民们接龙夸赞城南街社区网格员崔俊平。

记者了解到,当天早上是一位居民开始在群里感谢崔俊平,因为有她的日常服务,大家的幸福感都提升很多,一番言论引来其他居民共鸣。空巢老人张大爷在群内表示,去年冬天小崔来自己家走访,无意间看到通电的小插座半浸泡在积水里,差点连电,赶紧帮自己关掉,还反复提醒他注意用电安全。之后她一周来一趟,一进门就先检查插座、电线、燃气管道、电热器的安全,还把注意事项都写在纸上贴在墙上,并留下手

机号,让张大爷随时联系,老人很感动。王女士回忆,她去小商店买面包,回家后才发现已经是保质期最后一天,便回去找店主调换,对方表示并未过期不给换,两人就吵了起来。小崔劝自己先回家,她帮助解决。半小时后,她拿着新换的面包来到家里给了自己,王女士才意识到小崔做了很多工作,店主固然不对,但是自己大吵大闹让店主下不来台,做法也欠妥,多亏了网格员……

看到大家不断夸自己,崔俊平在群里回复:“感谢大家的厚爱和鼓励。每天很忙碌,可心里是舒畅的,能为大家排忧解难,是我义不容辞的责任和荣幸。”

践行社会主义核心价值观